

11. 11. 18. 10. 05

Задание № 1.

Автор стихотворения „Нога“, Борис Дубайский родился в 1964 году и живет в наши современники, об этом говорят и исподобленные педагоги. Уже само название произведения даёт нам подсказку к чему-то тёплому, таинственному, магически-загадочному и едва ли до прочтения.

Первое стихотворение не только оправдывает название, но и доказывает нас почувствовать в нём что-то загадочное и интересное. Во всех последующих отредактированных Борисом Дубайским словно тощей пальмой протягивает образ ноги через всё, повествование истории о сне обитателей дома и видении „скретов синьих ног“ - коме. Стоит отметить, что „желтый серый ком“ входит в авторские исправления.

Ком всегда считался характеристикой, обозначающей и загадочности чужих творений. И именно ком

гаше всю вынужденную напоминание
ведьми и ваншебников в склон и преданья. Оруд
кота - это еще одно напоминание читателю о
том, что действие Стихотворения происходит
шубокой ночью, когда все в доле окутано креп-
ким сне.

В этой лирической прозведения авторский зами-
сли заминается в том, чтобы показать, маскалько
беспечного и наивного юдких снов и маскалько незаси-
мельного (даже неуместного) кажется котенку из
них в сравнении с бесконечной, вездесущей
тенистой ночи. Главную беззубую тишину
ночи отчетливо передает звукопись, исполненная
подражаний. Анимация (звуки [с] и [л']) в гот-
вертои и темой страах „он слышает сперва сопение
сонных кошаков“, „секретов снов юдких монстров“
кот - свидетель“, „движение его спокойного и лески“
позволяет нам будто бы уловить мягкое спокойное
дыхание спящих, их безумственное сопение, варата-
ниенее бесподобность противостоит могуществу

мої сині герців ману і ноги.

Интересна и своеобразна композиция структура стихотворения „ноги“. Борис Погорелый использует как мимическую, так и темную рифмы, что придает стихотворению звучности и яркости, а перекрестная рифмовка ^и что в сочетании с перекрестной рифмовкой делает ~~и~~ произведение более ритмичным. Во второй строке автор прибегает к анапору („и в даме“), ~~также~~ ^{которое подчеркивает} то, что действие происходит во всей даме, и получирая ноги скрутил все ею обитаемое[†]. Также, можно заметить, что третья строка и в четвертой, и в пятой строке начинается с анапоры „он алушает“. Этим автор подчеркивает удивительную роль другого героя в моей жизни дамы: „он алушает ... он слышит“, „помоли идёт смотреть на то, как люди спят“ – здесь ком выступает как хранитель снов, внимательно оберегающий покой своих хозяев. Миргородский герой в этом стихотворении за-

задорен, как и сама шота. Он является неизменной таштебешной надшодателем¹, и смотрит на отчужденную ~~шота~~ шогане кома, то смотрящим на свою пущатого храмника шота. В заключении отшоворение лирический герой приходит к выводу тому, что „по сутиности своей шота сон негаден“, ведь ~~встречал будда~~² они слишком пакишил и ~~презрели~~³ его, в то время как истинная суть шота-бездны, в которой „нет ни септебре, ни марта“, гораздо более воззваниема и заставляет задуматься о пущатом соколе тишии.

В том произведении Борис Нухайкин использует в большей степени разговорную лексику, его лирический герой будто бы пересказывает свою надшодателем хорашму зракашму. Это делает стихотворение легким для восприятияriegованием аудиопредставлений (слушателей). „Надори-шевай“, „брэдут“, „брэз“, „вздорного“, „шота-шевай“, „соневъ“, „борисогут“, „шогануши“ —

11. 11. 18. 10. 05.

Задание 1 (продолжение)

— Все эти слова показывают близость автора к народу.

„Где чист мы сентябрь, мы марта“ — этот фразой Борис Бодалыков называет стихотворение и этой же фразой его заканчивает. Автор, испытывая этот приём, как бы оставляет читателей в размышлении о том, что же такое люди на самом деле — беззметная пора сна и отдыха или же это бесконечное тёплое будни, неподъемные или злокачественные морозы, или же это времена („где марта чист и сентябрь“)

1- 80
2- 10
3- 10
4- 0
5- 1

(516)

Задание 2.

1. Значимость повествования, на первый взгляд, виду. Удивительства из нас есть колода, и загаснуть

мог не задумываться о том, что это не просто совершенное упражнение, но и память о каком-либо событии (например, обручальное кольцо напоминает о свадьбе) или дорогах человека (к примеру, тот пасет кольцо своей младшей бабушки, которой уже нет в живых).

2) Происхождение венца, motivo его создания.

Сейчас, в 21 веке, кольцо не является чем-то недорогим, и никто не задумывается о его происхождении, о том, где его это было впервые сделано. Эта рубрика посвящена случаюм радиопередач узиста истории возникновения привычного, казалось бы, предмета.

3) Символизм венца в литературных произведениях и в реальной жизни. Многие из нас даже не задумываются о том, символом чего является та или иная венец (кольцо). В этой рубрике все подробно разберут символическое значение венца в жизни и в литературе.

4) Один автор - одна книга. У каждого автора венец пишут по-разному.

3. Грибовство, вспышка.

Здравствуйте, уважаемые радиослушатели!

В эфире программа „Литературные традиции заинтересованных бесед“. Сегодня ~~она~~ нам предстоит участь в „традиции“ такой беседы, как всегда.

Ознакомление слушателей с содержанием.

В нашей следующей программе мы разберём рубрики... (переисключение и пояснение рубрик из пункта 1).

Полное пояснение каждого рубрики.

Вопрос о значении и смысле литературной традиции какова

1 - 5
2 - 0
3 - 0
4 - 5
5 - 3
6 - 5

(168)

Процесс со слушателями.

По свиданию, уважаемое слушатели! По вопросу на следующей неделе в это же время в программе и литературные традиции заинтересованных беседы⁴.